

## RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 32/2025– CEAD/UFPI

*Processo de Seleção – Tutor do Curso de Graduação em Geografia do CEAD/UFPI, vinculado ao Sistema UAB.*

No Edital 32/2025 – CEAD/UFPI, de 25/03/2025, referente ao Processo de seleção **destinado à formação de cadastro de reserva de candidatos habilitados à função de Tutor** do Curso de *Graduação em Geografia do CEAD/UFPI, vinculado ao Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB)*, há inconsistência na informação do e-mail para envio da documentação de inscrição, bem como outros eventos. Nesse sentido, segue a **RETIFICAÇÃO** da informação para conhecimento dos interessados.

### ONDE SE LÊ:

#### 3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas **no período de 27/03/2025 a 12/04/2025**, por meio do envio dos documentos listados a seguir, na mesma sequência, em **arquivo único formato PDF**, para o e-mail: **geografiacead4@gmail.com** Tanto o “nome” do arquivo quanto o “assunto” do e-mail devem conter o CPF do candidato, a função pleiteada (exemplo: **0000000000\_TUTOR A DISTÂNCIA.pdf**). No corpo do e-mail devem constar **nome completo e CPF do candidato, função, área ou polo pleiteados, número e data do Edital**.

3.5 Somente será aceita a documentação completa enviada em arquivo único formato PDF, para o e-mail **geografiacead4@gmail.com** no período definido neste Edital.

5.2 Para interposição de recurso, o candidato deverá preencher o formulário (**Anexo VII**) e enviar, juntamente a documentação comprobatória do argumento apresentado, caso necessário, em um **único arquivo PDF**, nomeado com o **CPF do candidato e a função pleiteada** (exemplo: **0000000000\_TUTOR PRESENCIAL.pdf**), para o e-mail **geografiacead4@gmail.com** conforme prazos estipulados neste Edital.

#### ANEXO VII – EDITAL nº 32/2025 – CEAD/UFPI FORMULÁRIO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

Este formulário deve ser salvo, preenchido, assinado, salvo em PDF e em seguida encaminhado para o e-mail **geografiacead4@gmail.com** no período previsto no Cronograma de Execução para apresentação de recurso.

### LEIA-SE:

#### 3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas **no período de 27/03/2025 a 12/04/2025**, por meio do envio dos documentos listados a seguir, na mesma sequência, em **arquivo único formato PDF**, para o e-mail: **geografiacead4@ufpi.edu.br** Tanto o “nome” do arquivo quanto o “assunto” do e-mail devem conter o CPF do candidato, a função pleiteada (exemplo: **0000000000\_TUTOR A DISTÂNCIA.pdf**). No corpo do e-mail devem constar **nome completo e CPF do candidato, função, área ou polo pleiteados, número e data do Edital**.

3.5 Somente será aceita a documentação completa enviada em arquivo único formato PDF, para o e-mail **geografiacead4@ufpi.edu.br** no período definido neste Edital.

5.2 Para interposição de recurso, o candidato deverá preencher o formulário (**Anexo VII**) e enviar, juntamente a documentação comprobatória do argumento apresentado, caso necessário, em um **único arquivo PDF**, nomeado com o **CPF do candidato e a função pleiteada** (exemplo: **0000000000\_TUTOR PRESENCIAL.pdf**), para o e-mail **geografiacead4@ufpi.edu.br** conforme prazos estipulados neste Edital.

#### **ANEXO VII – EDITAL nº 32/2025 – CEAD/UFPI FORMULÁRIO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO**

Este formulário deve ser salvo, preenchido, assinado, salvo em PDF e em seguida encaminhado para o e-mail **geografiacead4@ufpi.edu.br** no período previsto no Cronograma de Execução para apresentação de recurso.

Teresina-PI, 02 de Abril de 2025.

**Roneide dos Santos Sousa**  
Presidente da Comissão  
Portaria CEAD/UFPI Nº 73